
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba:  

PO 14:00 - 18:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7 — RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  není úřední den 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba: 

PO a ST                      13:00—18:00 hodin 

ÚT,ČT, PÁ 8:00—12:00  a  13:00—14:00 hodin 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—10:30 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 15:00—17:00   

SO  10:00—12:00   

ČT  15:00— 17:00  

NE  10:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 380 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

 

 

   

Číslo 11 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Březen 

2024 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

 

Vážení spoluobčané,  
  
     rok 2023 již skončil, přivítali jsme nový rok 2024 a my vydáváme již jedenácté číslo 

našeho zpravodaje z obvodu. V tomto čísle se dočtete o kulturních akcích, které se  

konaly na konci roku 2023 (vánoční posezení se seniory, Betlémské světlo a Zpívání 

koled v ulici Na Jívách) a o akcích, které zahájily letošní rok. První vlaštovkou byly 

úspěšné Vepřové hody a hojně navštěvovaný a skvělý Masopust. Zde se patří  

poděkovat všem, kteří se na kulturních akcích podílejí, spolupracují a pomáhají  

s jejich organizací.  

     V tomto čísle se dále dozvíte, jaké opravy dopravní infrastruktury jsou v letošním 

roce plánovány. Je chystána oprava hlavní komunikace V Radčicích, rekonstrukce 

mostu přes řeku Mži, realizace vyvýšených křižovatek v ulicích Na Mazinách a Prašná 

a vybudování nové komunikace za ulicí K Zámečku (sanace strže). Uzavírky  

při opravách komunikací budou nepříjemné, ale věříme, že výsledek bude pro všechny 

velmi přínosný. 

     Dále jsou obsahem zpravodaje podrobné informace o chystaném zápisu  

do Základní školy v Radčicích a také o vypsaných dotacích na letošní rok. 

      

          Přejeme všem hodně radosti, krásné velikonoční svátky a užívejte si jara. 

 

 

                                                                                Jsme tu pro Vás. 

 

 

MUDr. Rolando Arias - starosta  

 

          Jiří Kuba           Bc. Tomáš  Goesl       

          místostarosta                                                místostarosta 
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Informace o zápisu dětí do první třídy pro školní rok 2024/2025 

     Zápis dětí do první třídy 16. Základní školy, odloučené pracoviště Plzeň-

Radčice, proběhne ve dnech 3. a 4. dubna 2024 od 14:00 do 17:00 hodin  

v učebně v přízemí Základní školy Radčice. Zapisují se děti, které do 31. srpna 

2024 dovrší šestý rok věku.  

     Zákonní zástupci k zápisu přinesou: rodný list dítěte, doklad o bydlišti (např. 

občanský průkaz zákonného zástupce nebo doklad z ohlašovny pobytu)  

a vygenerované registrační číslo elektronické přihlášky.  

     Vyplňování žádosti o přijetí dítěte k povinné školní docházce v elektronické 

podobě se uskuteční ve dnech 22. 3. — 3. 4. 2024. Úřední hodiny pro zákonné 

zástupce, kteří nemají přístup k internetu nebo tiskárně pro vyplnění  

elektronické přihlášky jsou v budově Základní školy Americká (vchod  

Resslova 6), v 1. patře v sekretariátu, v úterý 2. 4. 2024 od 8:00 do 12:00 hodin 

a to po předchozí telefonické domluvě.  

 

Přihláška do ZŠ Americká a ZŠ Radčice je jednotná. 

 

     Do pátku 14. 6. 2024 bude zveřejněn seznam přijatých dětí pod přiděleným 

registračním číslem na budovách jednotlivých Základních škol a na webových 

stránkách školy. Dalšími možnostmi zápisu jsou: prostřednictvím datové  

schránky, emailu s ověřeným elektronickým podpisem nebo zaslání poštou.  

Ve školním roce 2024/2025 lze do hlavní budovy na Americké třídě a do odloučeného pracoviště v Plzni  

Radčicích přijmout celkem cca 40 žáků. 

     Budova odloučeného pracoviště v Radčicích je umístěna v moderně opravené  

zahradě s možností výuky i v přírodním  prostředí. Jedná se o malotřídní základní školu se 

třemi třídami a s 1. — 5. ročníkem. Ve škole mají děti k dispozici dvě moderní  

interaktivní tabule s kamerou. Vzhledem k nižšímu počtu žáků ve třídách, je zde  

individuální přístup k jednotlivcům srovnatelný se soukromými školami.  

     Odloučené pracoviště v Radčicích má svou školní družinu, která umožňuje dětem odpočinkové činnosti, 

přípravu na výuku a plno zájmových činností (děti zde zpívají, tančí, sportují nebo si hrají). Škola nabízí  

i aktivity pro volný čas a děti mohou navštěvovat kroužky otevřené na úřadě.  
 

              

Rady pedagogů 
Jak připravit předškolní dítka na školu? 

     Zákonné zástupce často trápí pochyby, jestli je jejich potomek už natolik vyzrálý, aby 

zvládnul první třídu. Někdy je za tím jen přehnaná úzkostlivost, ale jindy mohou být jejich 

obavy oprávněné. V tom případě by to měli probrat s učitelkou z mateřské školy, s dětskou 

lékařkou anebo si zajít do pedagogicko-psychologické poradny. Velice důležité je, aby se 

malý školák dokázal 30 – 45 minut soustředit na plnění nějakého úkolu.  

Budoucí prvňáčci už také většinou zvládnou i nakreslit lidskou postavu a napočítat zhruba 

do patnácti. Každý adept na školní docházku by měl alespoň rok strávit ve školce, která ho 

pozvolna připraví na výuku. Roční odklad se někdy doporučuje dětem, které ještě  

nejsou dost emočně a neurologicky zralé, anebo úzkostlivým dětem, jejichž rodina právě 

prochází krizí. 

 

Jak zvládnout neposedné děti? 

     Za neklidnost některých dětí může lehká mozková dysfunkce. Ta se dá poznat podle  

neustálé nesoustředěnosti, neposednosti  a bezdůvodných výbuchů pláče. Poruchu bezpečně 

rozpozná dětský psycholog, který vám poradí s dalším postupem. Žádné zázračné léky  

na mozkovou dysfunkci ovšem neexistují. Nejlepším lékem je laskavá důslednost ze strany  

rodičů. Ti musejí malému neposedovi pevně určit zásady, kterými se má řídit. Trpělivost růže  

přináší, a tak se děti s tímto problémem v pozdějším věku často svých potíží zbaví. 

       
 

NA SHLEDÁNÍ S VÁMI SE TĚŠÍ KOLEKTIV PEDAGOGŮ  
16. ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY PLZEŇ 
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Volnočasové aktivity na II. pololetí školního roku 2023/2024 

     Během února jsme otevřeli kroužky a volnočasové 

aktivity na druhé pololetí školního roku 2023/2024 

(únor — červen 2024). 

     Každé pondělí probíhá „Jemná jóga“ pro dospělé, 

která je zaměřena na aktivaci a posílení těla, protažení  

a uvolnění svalů zad apod. Tyto lekce jógy jsou již plně 

obsazeny.   

     Dále každou středu a neděli od března 2024  

probíhá „Jezdecký kroužek“ pro děti v Jezdecké stáji 

Radčice, z.s. Tento kroužek je již také zcela  

naplněn. 

     Jednou za 14 dní v úterý probíhá kroužek „Dovedné 

ruce“ pro děti. Zde děti vyrábí spousty krásných výrobků 

(obrázek 1 a 2) a jsou zde ještě volná místa.   

     Dále je jednou za čtrnáct dní ve středu  otevřen 

kurz „Malířských technik“ pro děti pod vedením  

Mgr. Marie Vechové. Zde vzniká spousta krásných  

obrázků, nebo keramických výrobků (obrázek 3) a je 

možné se ještě přihlásit. 

 

     Každý čtvrtek se mohou senioři scházet  

v počítačové učebně na úřadě, kde pobírá Počítačový 

kurz“ pod vedením místostarosty pana Bc. Tomáše 

Goesla. Kurz je zaměřen na základní znalosti  

s počítačem, ale také na řešení jednorázových  

problémů s počítačem, mobilními telefony a jinými 

technickými problémy. 
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Masopust 

 

     V sobotu 10. února 2024 uspořádali na návsi ochotníci okolo pana Radka 

Hejduka ve spolupráci s městským obvodem tradiční MASOPUST. Nejdříve  

zahráli divadlo „Tři bratři z Radčic“, pak došlo k prohlídce dětských masek,  

masopustnímu průvodu po Radčicích a odnesení Bakuse do řeky Mže.  

Po návratu probíhalo na návsi společné posezení. Pobavit se přišlo hojně  

návštěvníků i krásných a zajímavých masek. 

     Poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří pomáhali s organizací této akce.  

 

     Těšíme se na další ročník. 

 

    První letošní akcí, kterou městský obvod uspořádal  

na návsi u kapličky, byly dne 27. ledna 2024 Vepřové  

hody. Na akci se dále podílela restaurace Roští, které 

velmi děkujeme za pomoc a spolupráci. Dále děkujeme 

všem dobrovolníkům, kteří pomohli s přípravou celé  

akce.  
 

     Součástí hodů byly zabijačkové  

pochoutky, řízné pivo, hudba  

od pana Josefa Hajajse a dobrá  

nálada. Městský obvod osobám 70+ 

poskytl vouchry na nákup těchto po-

choutek. Těšíme se na další ročník. 

Vepřové hody 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se konalo dne  

12. 2. 2024 v zasedací místnosti úřadu. Při jednání došlo ke schválení: 

• informativní zprávy starosty — rozpočtové opatření č. 1/2024 — uvolnění blokace 

finančních prostředků ve výši 10 748 tis. Kč a jejich převedení na Magistrát města 

Plzně, odbor investic (finanční prostředky určeny na rekonstrukci budovy bývalé 

hasičské zbrojnice), 

• nepřipojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet 2024“ 

• rozpočtového opatření č. 2/2024 — zapojení prostředků ve výši 150 tis. Kč z Fondu rezerv a rozvoje  

na novou investici s názvem „Varovný informační systém obyvatelstva“ 

• odměn neuvolněným členům zastupitelstva MO Plzeň 7—Radčice. 

 

     Podrobnosti k jednotlivým bodům naleznete na http://umo7.plzen.eu v sekci úřad a samospráva.  

     Další jednání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice se bude konat v dubnu 2024.  

O přesném termínu  budete včas informováni. 

     Vážení občané Radčic,  

dovolte mi, abych Vás informoval o aktuálně připravovaných stavebních investicích do dopravní infrastruktury, 

které budou realizovány v letošním roce. Na všechny tyto velké projekty, finančně velice náročné, se nám  

podařilo zajistit dostatečné finanční zdroje.  
 

     Na jaře tohoto roku (předpokládáme, že během května) začne  

dokončení rekonstrukce hlavní komunikace V Radčicích v úseku  

od křižovatky na Křimice až po křižovatku s ulicí Jarní.  Rekonstrukce bude 

komplexní, netýká se pouze svršku komunikace, ale bude probíhat  

kompletní náhrada i hlubších struktur zhruba do hloubky jednoho metru. 

Zároveň dojde k vybudování nové zastávky MHD na úrovni průmyslové  

zóny ve směru na Plzeň. Komunikace je nyní, zvláště po výjezdu z Radčic, 

v dezolátním stavu. Je zde umístěné výstražné dopravní značení a Správa 

a údržba silnic Plzeňského kraje provádí opakovaně provizorní zásypy výtluků vozovky. Bude tak činit až  

do zahájení celkové rekonstrukce. Během rekonstrukce bude zachována průjezdnost komunikace, ale v režimu 

řízeného provozu. Rekonstrukce by měla být ukončena do konce srpna tohoto roku.  
 

     Během přelomu jara a léta bude provedena kompletní rekonstrukce mostu 

přes řeku Mži v odpočinkové zóně (předpoklad zahájení prací je také květen 

nebo červen 2024). Aktuálně dobíhají poslední  administrativní úkony  

potřebné k zahájení stavby. Vzhledem k tomu, že jde o mostní konstrukci,  

bude kompletní rekonstrukci mostu a okolních struktur zajišťovat  

specializovaná firma. Vlastní mostovka bude nahrazena železobetonovou  

konstrukcí s dostatečnou nosností nejen pro osobní motorová vozidla, ale  

i pro zemědělskou techniku. Rekonstrukce  bude probíhat za úplné uzavírky  

a měla by být dokončena do začátku zimy tohoto roku.   
   

 

     Během dubna 2024 budou v ulici Na Mazinách nahrazené plastové retardéry  

na křižovatkách stavebními úpravami zvýšených křižovatek. Vyvýšená křižovatka bude 

vybudována i v ulici Prašné. Rekonstrukce bude probíhat za úplné uzavírky a konec prací 

je nastaven za dva až tři měsíce od zahájení. 
 

     Na jaře (během března 2024) bude též realizováno dokončení povrchů za ulicí k Zámečku — sanace strže. 

Zde bude vybudována panelová komunikace, která bude v dolní části zakončena točnou. Tento projekt měl být 

realizován již na konci minulého roku, ale do zákonem podmíněné soutěže se, bohužel, nepřihlásil žádný  

dodavatelský subjekt a soutěž musela být vyhlášena znovu.  
 

     Všechny tyto projekty znamenají v konečném důsledku sumární investice ve výši desítek miliónů. Je  

na místě poděkovat součinnosti města Plzně, kraje a Správy a údržby silnic Plzeňského kraje s naším  

městským obvodem za to, že vyslyšely naše požadavky na rekonstrukce dopravní infrastruktury. Při uzavírkách  

budeme všichni vystaveni nepohodlí, ale věřím, že vše vydržíme a pak nám nové komunikace i most budou 

dobře a dlouho sloužit.            

MUDr. Rolando Arias — starosta 

Informace o plánovaných investicích do dopravní infrastruktury 
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Dotace na rok 2024 

     Zastupitelstvo městského obvodu Plzeň 7 — Radčice na svém jednání dne 6. 12. 2023 schválilo na rok 2024 

tyto dotační programy: 

1) dotační program č. 1 — Podpora kultury a kulturních aktivit, 

2) dotační program č. 2 — Podpora sportovních činností, tělovýchovy a volnočasových aktivit, 

3) možnost poskytnutí individuálních dotací — jednorázové dotace mimo vyhlášené dotační programy. 
 

     Žádosti o dotace se podávají výhradně elektronicky a to prostřednictvím 

aplikace eDotace na adrese https://dotace.plzen.eu/, kde se žadatel  

zaregistruje a zřídí si zde tzv. Můj účet. V případě schválení dotace slouží tento 

portál i k další vzájemné komunikaci mezi poskytovatelem a příjemcem.  

 

     Na poskytnutí dotace není právní nárok.  

Podrobnosti o jednotlivých dotačních programech 

naleznete na úřední desce Úřadu městského  

obvodu Plzeň 7 — Radčice nebo v programu  

eDotace, kde k jednotlivým programům budou  

podávány žádosti. 

 

     V případě zájmu o individuální dotaci je potřeba, aby žadatel kontaktoval Úřad městského obvodu  

Plzeň 7 — Radčice, kde mu bude založena předběžná žádost v programu eDotace a odeslána na jeho  

zaregistrovaný účet. Dále bude komunikace o dotaci probíhat elektronicky a přes tento program. 

Kdo může žádat o dotaci:  

     Subjekty se sídlem nebo bydlištěm na území Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice, nebo na území ČR,  

jejichž projekt je cílen zejména na obyvatele z MO Plzeň 7 – Radčice jako např.: 

• nestátní neziskové organizace: spolky (dříve občanská sdružení), obecně prospěšné společnosti  

a další formy nestátních neziskových organizací,  

• podnikající fyzické či právnické osoby, 

• fyzické osoby. 
 

Propagace městského obvodu - příjemce je povinen v rámci realizace projektu informovat 

veřejnost o podpoře projektu ze strany Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice a na všech  

propagačních a informačních materiálech k projektu, na který mu byla přidělena dotace, 

uvést jako přispěvatele Městský obvod Plzeň 7 - Radčice. 

 

     Pro všechny vyhlášené dotační programy platí jednotný termín uzávěrky přijímání žádostí a předložení  

vyúčtování dotace:  

• termín přijímání žádostí: 11. března 2024 od 8:00 hodin do 15. dubna 2024 do 13:00 hodin  

(s ohledem na zpracování žádostí a opravu případných nedostatků doporučujeme podat žádosti  

nejpozději do 10. dubna 2024),  

• termín předložení vyúčtování dotací: do 2 měsíců po ukončení akce, nejpozději však do 9. prosince 

2024, pro projekty konané v prosinci 2024 do 10. ledna 2025. 

     V případě potřeby jsme ochotni zájemcům o dotace poskytnout potřebnou součinnost a rady. 

Změny — rybářské lístky od 1. 1. 2024 

    S novelou vyhlášky č. 197/2004 Sb., k provedení zákona č. 99/2004 Sb., o rybářství, dochází ke změnám  

ve vydávání rybářských lístků. Od 1. 1. 2024 je zrušeno vydávání rybářských lístků na jeden rok a tři roky.  

Vydávají se rybářské lístky na 30 dnů, 10 let a na dobu neurčitou. Sazby poplatků i podmínky jejich vydávání 

zůstávají stejné. 

Sazby poplatku za vydání rybářského lístku: 

• na 30 dnů    200,- Kč, 

• na 10 let     500,- Kč (250,- Kč studující, osoby mladší 15 let a osoby  

                                zajišťující rybářství v rámci svého povolání), 

• na neurčito 1 000,- Kč. 

     Také se mění vzhled rybářských lístků, který už nerozlišuje rybářské lístky  

pro české občany a cizince. Rybářské lístky, které byly vydány do 31. 12. 2023  

zůstávají nadále v platnosti. 
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Betlémské světlo 

     

     Betlémské světlo je plamínek zapalovaný každoročně před Vánoci v Betlémské  

jeskyni, v niž se podle tradice narodil Ježíš Kristus, a rozvážený skauty do řady míst  

v mnoha evropských a také několika amerických zemích.  Zpravidla bývá nejprve letecky 

dopraven do Vídně, odkud se dále šíří většinou po železnici. 

 

     Navzdory nepříznivému počasí si hojná část občanů přišla dne 23. 12. 2023  

vyzvednout betlémské světlo ke kapličce na návsi v Radčicích. Akci již tradičně pořádá 

Městský obvod Plzeň 7—Radčice a vaše účast nás těší.  

 

Zpívání koled na Štědrý den 

Předvánoční posezení se seniory 

 

 

     Dne 15. prosince 2023 uspořádal Městský obvod Plzeň 7 — 

Radčice vánoční posezení pro seniory. Posezení proběhlo  

v zasedací místnosti úřadu. K tanci a poslechu hrál pan  

Josef Hajajs a městský obvod zajistil vánoční občerstvení.   

Po celou dobu zde vládla dobrá nálada a my jsme rádi, že se  

můžeme takto setkávat. Těšíme se na další setkání a děkujeme 

všem, kteří se na přípravě akce podíleli. 

 

     Dne 24. 12. 2023 od 17:00 hodin v ulici Na Jívách proběhl již  

26. ročník tradičního zpívání koled. Zpívání organizuje rodina Hejduků 

a všem za ni patří velké poděkování. Na akci přišlo mnoho místních 

občanů, kteří si popřáli krásné vánoční svátky a také obdrželi hrnečky  

s vánočním motivem. 

    Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli a těšíme se na další ročník. 

Doplnění hřiště ve Stromkové ulici 

     Jistě jste si všimli, že o další herní prvky doplňujeme hřiště ve Stromkové ulici. Jedná se o dvě zemní  

trampolíny, které ocení zejména děti. Trampolíny zde byly vybudovány ve spolupráci se Správou veřejného 

statku města Plně. Máme v plánu toto hřiště i hřiště V Břízkách dále doplňovat. O jaké prvky hřiště doplníme je 

zatím v jednání. 

 

     Až trampolíny zkontroluje revizní technik budou sundány pásky a děti je budou moci začít používat.  

Doufáme, že budou dobře sloužit. 

 

https://dotace.plzen.eu/

